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Nord a une main réguliere de 19 H qui ne correspond pas a Fouverture d'"1SA (15-17) ou de 25A (20-21)
Il ouvre donc de sa meilleure mineure (1T), puis sur I'annonce d"1P de son partenaire, Y
il le fitte au palier de 4 en raison de ses 20 points HLD. Sud minimum, n'est pas en mesure de reparler.
Sud prend I'entame en main pour étre en situation de tenter une premiere fois l'impasse au roi de pique.
.Celle ci ayant reussi, il revient en main par le roi de coeur pour la renouveler. Tout le monde ayant fourni
2 fois, le roi est devenu sec. Sud est maintenant a la t'te de 10 levées (5 atouts + 2C + 1K + 2T
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Avec une main réguliére de 13H Nord ouvre d'1 carreau.Sud déclare 1Pique (au moins 4 cartes et + de

Enchéres

Entame 10 coeur

BHL (forcing).Nord donne le fit avec ses 4 cartes a pique et 14 HLD au niveau de 2 pique.

Sud rajoute 2 points pour le 9eme atout et 1 point pour le doubleton et declare la manche (13-14HLD)

Sud constate qu'il va perdre 2 levées d'atout si le résidu est réparti 3-1 et 2 & coeur.

Il doit donc tenter limpasse tréfle de suite et la renouveller en remontant par I'As d'atout.Sur | As de Trefle
il defaussera un de ses coeurs perdants pour 10 levées. 3 +1 + 2 + 3 + 1 coupe cceur de la main courte.




